
Звіт про діяльність науково-дослідної лабораторії «Теоретико-

методологічні засади дошкільної освіти» за 2021 рік 

Керівник – Бабюк Т.Й., кандидат педагогічних наук, доцент.  

У роботі лабораторії беруть участь 8 викладачів. 

Напрями наукової діяльності: дослідження проблем впровадження 

інноваційних освітніх технологій у практику дошкільної освіти; здійснення 

комплексних досліджень у галузі теорії та методики дошкільної освіти; 

створення необхідної бази для наукових досліджень у галузі дошкільної освіти 

науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти; забезпечення 

навчально-методичної бази для здійснення науково-дослідної роботи 

здобувачами вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта під час виконання 

ними курсових та дипломних робіт; створення банку результатів досліджень у 

галузі дошкільної освіти; аналіз результатів емпіричних досліджень у галузі 

дошкільної освіти, контроль за результатами їх упроваджень з метою оцінки 

ефективності та перспектив практичного застосування в освітньо-виховному 

процесі закладів дошкільної освіти. 

Основні досягнення: Налагоджено співпрацю з Інститутом педагогіки 

НАПН України, Інститутом проблем виховання НАПН України, Львівським 

національним університетом імені Івана Франка, Полтавським національним 

педагогічним університетом імені В.Г.Короленка, Дрогобицьким державним 

педагогічним університетом імені Івана Франка, Глухівським національним 

педагогічним університетом імені Олександра Довженка, спільно з якими за 

звітний період проведено 3 міжнародних, 4 всеукраїнських науково-практичних 

конференції, фахові кафедри цих освітніх установ є базою стажування 

викладачів.  

За 2021 рік опубліковано 2 монографії (у співавторстві), 5 навчально-

методичних посібники, 4 публікації у закордонних виданнях, 5 публікацій у 

журналах, що зареєстрований у міжнародних науковометричних базах (Scopus, 

Index Copernicus), 10 публікацій у фахових виданнях і 12 статей у інших 

виданнях. 


